



# Ekonomski koncept



Svaki posao je CRON. Svaka odrasla osoba je na wmw-u.

**CG ekonomski koncept** nastojati pretvoriti ljude od elitizma, zagađivača, sebičnih, predatorskih, profilerskih, parazita (**kapitalisti**) ili nesposobni tehnostrati koji zagađuju (**komunisti**) prijetnja za druge ljude i 'Planetu Zemlju'. U 'Čuvara' kreacija **1 Bože** i praksa socijalne pravdeners! Za slavu **1 Bože** dobro čovečanstva.

## CG Ekonomski koncept 1

**CRON** (Community Run Owned nije za profit) zamijeniti kapitalizam (korumpirani, pohlepni, profilerski, privatni vlasnici paraziti), komunizam (korumpirane nesposobne tehnostrate) i hibridi (korumpiran, pola parazit pola nesposoban). Subjekt u privatnom vlasništvu je konfiskovan bez naknade i pretvoren je da radi kao '**CRON**' sa '**DmC**'. Subjekt u državnom vlasništvu se pretvara da radi kao '**CRON**' sa '**DmC**'. Vladine agencije rade kao '**CRON**' sa '**DmC**'.

'Shire' i skupovi postavljeni '**CRON**'. '**C**

'zajednica je 'Shire'

'**R**' trčati '**DmC**' (Komitet za donošenje odluka od 7)

'**O**' u vlasništvu svojih radnika plaćenih **wmw**+ neplaćeni volonteri 'n'

ne radi profita



**CRON** se upravlja. Pojedinačno vodstvo je tiranija. Vođenje odbora je pošteno. **CRON** njima upravlja komisija (**DmC**) od 7.

**DmC** (Komisija za donošenje odluka izabrana na 1 godinu) sastoji se od 7 članova: Koordinator, blagajnik, Napred, 4 povjerenika. Upotreba **CRON DmC**-as, **bpI** (pokazatelji poslovanja), **Jic** (Samo u slučaju), **Es** Ekonomija obima). **CRON DmC** koristiti indikatore poslovne uspješnosti, povratne informacije od svih dionika za donošenje odluka. (vidi Shire)

Kraj privatnih parazitskih grabežljivih profitera! Kraj nesposobnih tehnostrata u državnom vlasništvu! Prigr-lite 'Community Run Owned not for profit', kojim upravlja 'Komitet za donošenje odluka od 7!

## CG Ekonomski koncept 2

**Svezemljište** i stanovi su lokalna zajednica(**Okrug**)u vlasništvu. Slobodno zemljište se prenosi bez naknade na Oblast. Okupator može ostati u kući dok se ne želi preseliti ili umrijeti. Tada Shire preuzima kontrolu bez naknade(**nema imovine za imovinu**). Pokrajinska vlada, CRON i porodice zakupljuju od Širea. Svi su podstanari. Shire pruža smještaj u klasteru, radnu kapelu**CRBC!**

**Freehold**zemljište je zemljište u privatnom vlasništvu. Uskraćivanje zajedničkog korištenja zemljišta za dobrobit svih. Freehold(**Bez prolaska**)negira korištenje svih plaža, jezera i rijeka, negira izlete na golf terenima.. **1 Božestvorio** planetu Zemlju da je koriste, u kojoj podjednako uživaju svi ljudi. Slobodno zemljište, stanovi u privatnom vlasništvu su uvredljivi**1 Bože**.

**Freehold**zemljište koriste investitori za špekulacije(**kockati**), u nadi da će povećati cijene nekretnina(**profitiranje, kapitalna dobit**) uskraćivanje pristupačnog skloništa u zajednici. Investitori također koriste zemljište u slobodnom vlasništvu za izbjegavanje plaćanja poreza(**negativni prijenos**)!



Privatni stanodavci su glavni uzrok beskućnika u zajednici. Svaka zajednica koja ima beskućnike je neuspješna. Ova zajednica nema pravo na opstanak(**postoji**).



Neki investitori podižu slabe zgrade i naplaćuju kiriju po većoj cijeni. Ljudi koji ne mogu da plate postaju beskućnici. Investiciona nekretnina se zapravo ne kupuje za prihod od zakupa, već se koristi kao utaja poreza. Rezultat propadajuće zgrade. Pojava slamova neprikladnih za stanovanje ljudi (**insekti, glodari vole sirotinjske četvrti**). Pozivaju privatne stanodavce, Freehold špekulate na odgovornost, **GOSPOĐAR6**



## CG Ekonomski koncept 3

Svaka odrasla osoba ima dužnost da živi korisnim životom i ima pravo na nagrađen rad. Nagrađeni rad podrazumeva dobijanje plate i uslova. Za najbolje ekonomsko upravljanje svi su plaćenici.

Za ekonomsko upravljanje, plate, uslove(**wmw**) utvrđuje Pokrajinska vlada. **wmw** utvrđuju se godišnje. **wmw** može ostati na istom nivou, ili porasti ili opasti u zavisnosti od ekonomskih uslova. Privatno vlasništvo, državno vlasništvo se ukida, zamjenjuje CRON. Sindikati



su objavljeni. Vlada postavlja plate, uslove...

Plaća se zasniva na '**wmw**'(nedeljna minimalna plata)i multipl. Postoji 7 platnih razreda.Platna skala počinje sa a**wmw x1**(minimum)to **wmw x7**(maksimum)raspon nagrade:

**wmw x1**nekvalifikovani,šegrt ~  
**wmw x2**skilled,Tradesman ~  
**wmw x3**Senior Tradesman ~  
**wmw x4**Supervizor ~

**wmw x5**Vođa ~  
**wmw x6**Manager ~ **wmw**  
**x7**Administrator

Uslovi za svih 7 platnih razreda:

Očekuje se da će dobiti 7 sedmica roditeljskog odsustva u**wmw x1**onda**SmeC** važe pravila~On prima 1 sedmicu porodiljskog odsustva u**wmw x1**~

Bolovanje za sve platne razrede je**wmw x1**~Postoji 3 dana odsustva za žalbe na**wmw x1**~Postoje 2 sedmice(2 x 7 dana)godišnji platni razred je **wmw x1**~

Obezbeđena je radna oprema, hrana, piće i higijena.

Nema bonusa.Nema drugih pogodnosti, povlastica, plaćanja,...Nema učitavanja godišnjeg odmora, niti radnog staža.~

**Platni razredi imaju minimalne kvalifikacije: wmw**

**x1**nema vještina

**wmw x2**popunjen 'CE' ski I led ili 'Trade certificate' **wmw x3**

Master Trade Certificate,CE rezervista **wmw x4**Sertifikat

supervizora, CE rezervista **wmw x5**Diploma vođe, CE

rezervista **wmw x6**Diploma menadžera, CE rezervista **wmw**

**x7**Administratorska diploma, CE rezervista

**Karijera**put za njega i nju:Pripravništvo > radno iskustvo > dalje studiranje > napredovanje po stažu > radno iskustvo > dalje studiranje > napredovanje po stažu...

Radnici koji ne mogu da nađu puno ili skraćeno radno vrijeme.Šire korisno zapošljava ove ljude**wmw x1**. Eliminiše nezaposlene!

Podržite wmw jer je to pošteno zapošljavanje!To daje punu zaposlenost! To svakog čini korisnim članom zajednice!



## CG Ekonomski koncept 4

Sva intelektualna svojina(autorska prava, patent)pripada Okrugu(zajednica).  
Besplatno za korištenje od strane svih.Intelektualno vlasništvo(IP)se čuva preko  
'Kontinuiteta znanja'.Profitiranje od IP je parazitsko, grabežljivo, profiterstvo,  
zločin:**GOSPOĐAR6**

Šire i Provincija pružaju 'besplatno obrazovanje' od kolijevke do kremacije.  
Zauzvrat, sva intelektualna svojina pripada svim članovima zajednice.  
Prenošenje intelektualnog vlasništva strancima(multinacionalne kompanije,  
špijuni..)je izdaja:**GOSPOĐAR7**

Besplatno obrazovanje obezbeđuje Shire(SmeC), Provincija(PHeC,  
PDEc, CE).Svi uče i podučavaju do kraja života.Pojedinci pružaju  
'kontinuitet znanja' porodici, poslu i zajednici.

**SmeC**'Shire medicinski obrazovni kompleks'.Šire pruža  
besplatnu medicinu od začeca do smrti, besplatno  
obrazovanje za djecu, starije osobe.Pruža usluge u zajednici  
putem 'SmeC.SmeC je takođe put karijere samo za Ona!



**PHeC**'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice'.Pokrajina  
pruža besplatnu bolnicu od začeca do smrti, besplatno  
obrazovanje za mlade On, odrasle On i Ona.PHeC je također  
put karijere samo za Njega!



**PDEc**'Pokrajinski centar za hitnu pomoć'.PDEc asistira' pruža  
smjernice, zaštitu u hitnim slučajevima za Provinciju i njezine okruge  
(zajednice).PDEc pokreće '**Holy Matrimony**' ugovor, obučite  
administratore preko 'Leadership camp'. Karijera za On, Ona.

**CE**'Služba hitne pomoći zajednice'.Svaka 17-godišnja Ona i 18-godišnji On  
moraju pohađati jednogodišnju kompulzivnu 'CE' službu.'CE' ocjenjuje svakog  
omladinca(uključuje hendikepirane osobe)zbog njihove korisnosti za oblast i  
provinciju. Odlučuje kako se njihova korisnost može poboljšati.CE uklanja  
roditeljski utjecaj i zamjenjuje ga 'dužnostima i pravima zajednica'. CE odlučuje  
o karijeri svake Ona i On prema njihovim sposobnostima i potrebama  
zajednice.

**Besplatno obrazovanje**pruža put karijere počevši od šegrtovanja, kako  
se promovira, dostupno je dalje studiranje.Elitistička beskorisna prečica  
Obrazovanje(univerziteti)je otpad. Diplomci se zapošljavaju kao  
nekvalifikovani radnici**wmw x1**Ako traže karijeru, moraju započeti  
pripravnički staž.Univerziteti su 'zatvoreni!' Nevladino obrazovanje je  
'Šut!' Vlada koja daje novac za nevladino obrazovanje jesu

kradu od zajednice. Vlada koja krade smijenjena, smatra se odgovornom, **GOSPOĐAR6**.

Znanje životnog iskustva pojedinca (intelektualno vlasništvo) je sačuvano, postaje besmrtno. Pristup kontinuiteta znanja identifikuje kritične i obezbeđuje metode za hvatanje, prenošenje i primenu tog znanja. Znanje o životnom iskustvu je odvojeno između posla i ličnog.

Kada zaposleni napusti ogromne količine IP-a su u opasnosti. Za suzbijanje ovog odliva mozгова ključno je da se očuva intelektualna svojina zaposlenih. Neophodno je uhvatiti, sačuvati ovo znanje prije nego zaposleni ode. Snimanje znači audio (objašnjavanje), video (prikazuje se), sjenčanje (ruke na).

Porodično dijeljenje dolazi preko djece i unučadi. To znači usmeno (pričanje priče), audio (objašnjavanje), video (prikazuje se), sjenčanje (ruke na). Svaki pojedinac od 14 godina treba da bilježi svoja životna iskustva (oboje pozitivno, uznemirujuće).

Nulta tolerancija prema grabežljivim profiterima intelektualnog vlasništva!

**Besplatno zdravstvo i obrazovanje** (Pravo građana)!

---

## CG Ekonomski koncept 5

**Kockanje** loš komercijalni koncept lične ekonomije koji izaziva ovisnost.

Komercijalno kockanje uključuje zemljište, špekulacije nekretninama (kapitalna dobit), derivati (obveznice, terminski ugovori, fjučersi, hedžing, opcije, poluge, dionice, zamjene, varanti), Sredstva. Freehold se završava. Mesta za kockanje kazina (kladionice, internet, tabareti..), lutrije, razmjene (budućnost, dionica) su zatvorene. Promotori kockanja, profiteri (kladionice, menadžeri fondova, fjučers trejderi, berzanski brokeri..) dobiti, **GOSPOĐAR7**. Kockanje je ovisnost. Primljeni prihodi su nezarađeni, oporezovani 100%.

Lično kockanje: klađenje (petao, borbe pasa, konj, trke hrtova, sportsko klađenje, 2 gore, borbe ispod zemlje, drugi ishodi..), igranje (bingo, igrice, lutrije, internet, poker..). Mesta za kockanje (pozadinske sobe kladionica, kladionice, kazina, internetske stranice, lutrije..) zatvori. Promotori kockanja, profiteri (bingo, kladionice, lutrije, sportsko klađenje, internetske stranice za kockanje, ostalo klađenje ili kockanje..) dobiti, **GOSPOĐAR7**



Ovisnici ne vjeruju da su ovisni sve dok uživaju i drže svoje živote zajedno. Ovisnici su neznalice(**glupo**), lakovjeran, slab(**patetično**)! Jednom ovisni postaju prijatnija sebi i zajednici. Ovisnici postaju varljivi, antisocijalni, nepošteni, lažljivi, nemoralni, sebični, bezbrižni. Ovo prisiljava zajednicu da kontroliše svoj životni stil. Ograničavanje sloboda, prava.

## Nulta tolerancija na kockanje!

### CG Ekonomski koncept 6

Komercijalni, lični krediti su predatorski krediti(**operacija Loan Shark**), završava. Kredit porobljava Dužnika, što je uzrok i posljedica utjerivača dugova. Predatorski zajmodavci i uterivači dugova su kriminalci, **GOSPOĐAR6**



Vlada(**provincijal, Shire**) ne mogu koristiti kredite za finansiranje svog budžeta. Državni prihodi(**porezi, kazne,..**) raste povećanje državnih usluga(**wmw raste**). Vladini prihodi se smanjuju, njene usluge su smanjene(**wmw pada**). Vlada ne koristi kredite i zaustavlja komercijalne i lične kredite. Vlada koja se zadužuje je smijenjena. Članovi vlade su lično odgovorni za svaki dug koji nastane.

Komercijalni kredit prestaje mamurluk kapitalizma. CRON su postavili Shires i CG Gatherings. CRON mora preživjeti od prihoda koji ostvaruju. Ako nastave da se ne pokvare, zatvaraju se.

Komercijalni, lični kredit prestaje. Otplata kredita između prijatelja, porodice, ne može biti prinudna. Naplata dugova se završava. Uterivači dugova su kriminalci, **GOSPOĐAR6**



**Reci ne'na kredite, dugove, zajmove..! Kazniti uterivače dugova!**

### CG Ekonomski koncept 7

Porezi su potrebni kako bi Vlada mogla ispuniti svoje obaveze i očekivanja prema svom narodu. Prestaje minimizacija poreza i odbitak poreza. Ljudi preduzeća, organizacije.. koriste ono što Vlada snabdeva. Međutim, neki su sebični, pohlepni, parazitski! Oni ne žele da plate svoj pošten deo za uživanje ovih državnih beneficija. To su izbjegavanje poreza, minimiziranje poreza, korištenje poreskih oaza, krađa od Vlade,

nost, poreski obveznici. Oni su kriminalci, klonuli, sramota, oduzeta imovina, zatvor, **GOSPOĐA R6**Poresko sklonište je zatvoreno.

**Poresko sklonište:**Aljaska, Andora, Bahami, Belize, Bermuda, Kajman, Londonski grad, Curacao, Kipar, Delaware, Dubai, Florida, Jersey, Guernsey, Hong Kong, Irska, Ostrvo Man, Lihtenštajn, Monako, Luksemburg, Nevada, Panama, San Marino, Singapur, Sejšeli, Južna Dakota, Švicarska, Teksas, Turks i Caicos, Vanuatu, Vatikan, Djevičanska ostrva, Wyoming.

**Custodian Guardian**podržavaju potrebu vlade da prikuplja poreze.Custodian Guardian se protivi izbjegavanju poreza, minimiziranju, poreznim rajevima. **Plaćanje poreza izvršna građanska obaveza !**

**Porez-minimiziranje**je Izbjegavanje poreza!

**Trusts**su Izbjegavanje poreza!

**Porez-odbitne donacije**su izbjegavanje poreza!

Izbjegavanje poreza krade od Zajednice! Izbjegavanje poreza je krivično djelo:**GOSPOĐA/R6**



Stopa poreza	Tip	Info
0 %	Prihodi	važi do wmw 7*
21 %	Porez na dodatu vrijednost(0)	za svu robu, usluge bez izuzetaka
70 %	Posao(1)	odnosi se na bruto dobit
100 %	Veća primanja	odnosi se na prihode iznad wmw 7
100 %	Nezarađeni prihodi(2)	dividenda, kamata, renta, kapitalna dobit, dobitak,...
100 %	Estate(3)	izuzeti lični predmeti!
100 %	Fringe benefit	bilo kakvu dodatnu beneficiju povrh plate!
100 %	Jednokratne stvari(4)	bilo koji za jednokratnu upotrebu!
100 %	Ne može se reciklirati(5)	bilo koji se ne može reciklirati!
100 %	Dodati umjetni ili(6)bilo koji umjetni ili prirodni zaslađivači! prirodni zaslađivači.	

\* Nagrađeni rad je dobijanje uslova za oglas za plaću.Plaća se zasniva na a

sedmična minimalna plata(wmw)i množitelj.Wmw svake godine postavlja Vlada.(vidi CG koncept 3)

**(0)**Porez na dodatu vrijednost naplaćuje Shire.Oblast zadržava 50% prikupljenog poreza, a 50% prosleđuje Pokrajinskoj vladi. Pokrajinska vlada prikuplja i zadržava sve ostale poreze.I Shires i Province prikupljaju novac putem naknada, naknada, kazni.Šire, Provincija ne može koristiti kredite za uravnoteženje budžeta.(vidi CG koncept 6)

**(1)**Univerzum Custodian Guardians ne podržavaju privatna preduzeća. Oni podržavaju"**CRON**"(Community Run Operated nije za profit).

**(2)**Nezarađeno je nešto stečeno ne zaslugama, radom ili uslugom. Nezarađeni prihodi, položaj, moć i bogatstvo završavaju.Sproveden od strane Vlade.

**(3)**Umrla osoba ima zagrobni život u zajednici: imanje, naslijeđe, tradicija, kontinuitet znanja.Imanje prenosi naslijeđe, porodične tradicije i uspomene, akumulirano znanje, životna iskustva. Estate ne prelazi na poziciju(završava se smrću), Power(završava se smrću), svo bogatstvo ide u državni prihod.

**(4)**Jednokratni materijali su rasipni.Zagaditi vodene tokove, mora.. Napravite još deponije!Jednokratni materijali se ukidaju! Sproveden od strane Vlade.

**(5)**Nereciklabilno postaje smeće, deponija.One koje se ne mogu reciklirati postepeno se ukidaju!Sproveden od strane Vlade.

**(6)**Dodavanje umjetnih i/ili prirodnih zaslađivača se ne smije obeshrabriti.Dodatno se oporezuje(100%).Sproveden od strane Vlade.

Dobrotvorne organizacije koje imaju status donacije koje se odbijaju od poreza su **lažno!**To su šeme za izbjegavanje poreza koje podržava korumpirana Vlada.Nemojte donirati ovim! Zatvorite dobrotvornu organizaciju, konfiskujte imovinu. tužiti Vladu, **GOSPOĐAR6**

Biti bogat(lanac zla)je zločin**GOSPOĐAR6**.Zločin protiv zajednice, antisocijalan i uvredljiv **1 Bože!**Apartheid bogatstva završava! Parazitsko grabežljivo profiterstvo se završava. Privatno vlasništvo prestaje!Zamijenjeno vlasništvom zajednice i upravljanjem zajednicom!



Oprosti profiterstvo, privatno vlasništvo, slobodno vlasništvo, patent, kockanje sa autorskim pravima(kapitalni dobitak, obveznice, terminski rokovi, fjučersi, poluge, hedžing, opcije, dionice, dionice, zamjene, varanti, kazina, kladionice, bingo, lutrije, sportsko klađenje, internetske web stranice za kockanje, bilo koje drugo klađenje i/ili kockanje..), kredit(kartice, krediti,...uterivači dugova), izbjegavanje poreza



(porezna odbitka, porezna minimizacija, porezna odbitka, fondovi, donacije..),  
aparthejd bogatstva nije samo prijetnja ovoj generaciji, sljedećoj generaciji već i  
generacijama koje dolaze. Djeca trebaju prijaviti roditelje koji tolerišu profiterstvo,  
privatno vlasništvo, kockanje, izbjegavanje poreza, aparthejd bogatstva, slobodno  
vlasništvo, autorska prava, patente, kredite, uništavanje budućnosti njihove djece.  
Roditelji smatraju odgovornim, uklanjaju iMS R6političari koji dozvoljavaju ili su  
odgovorni za:profiterstvo, privatno vlasništvo, slobodno vlasništvo, autorska prava,  
kredit, patent, kockanje, izbjegavanje poreza, aparthejd bogatstva!

CG Economics za pravedniju zajednicu koja živi korisnim životima koji se nagrađuju!

Implementirati koncept CG Economica.Upravljanje zajednicom je  
potrebno. Custodian Guardian podržava upravljanje na dva nivoa,  
duhovno i političko.Duhovna je 2 nivoa, lokalna:'Klan', pokrajinski:'  
Oracle'. Politička je 2 nivoa, lokalnaShire'Vijeće', 'Provincial'Parlament'.

Upravljanje dolazi kroz izabrane jednake(on, ona)reprezentacija. Izabrani  
ravnopravni predstavnici formiraju odbor. Odgovornosti su raspoređene po  
nadležnostima.Liderstvo od 1 je tiranija! Upravljanje od strane izabranog  
komiteta je pošteno.

Komiteta ima jednaku zastupljenost On, Ona.Skup ima izabranu  
komisiju('Klan')od 7 On, 7 Ona. Oratorij ima izabrani odbor('Oracle')od  
7 On, 7 Ona.A Shire('Vijeće')ima 2 izabrana (1 On, 1 Ona)+ 3  
imenovana. Parlament se sastoji od izabranih 35 On, 35 She. Ovi  
izabrani zatim biraju 7 On 7 Ona da formiraju Vladu.

Glasanje je moralna građanska dužnost.Opstanak  
zajednice zavisi od maksimalne podrške učešća  
njenih članova. Član Zajednice i svaki staratelj  
staratelj dužni su glasati na svim izborima(politički  
ili nepolitički).Neusklađenost,**GOSPOĐAR1**



Ljudi koji ne glasaju podržavaju ljude koji uspostavljaju tiranije.Oni dozvoljavaju  
lobističkim grupama da korumpiraju Upravu.Morate glasati!

Za upravljanje je potrebna odgovornost.Uprava donosi pravila i sprovodi  
ova pravila.Pravila se zasnivaju na'Manifest zakonodavca'.

**AS it is written It shall be**

Za slavu**1 Bože**i dobro čovječanstva!